Biedrības „Latvijas petanka sporta federācija”

vienotais reģ.Nr. 40008143066
Biedru kopsapulces protokols Nr. 3
Rīga, viesnīca „Grīziņš”, 2012. gada 29 . marts
Biedru kopsapulci sasaukusi biedrības „Latvijas petanka sporta federācija” valde, biedriem paziņojot par sapulci 2012. gada 16.martā izsūtot informatīvas vēstules pa pastu (arī e-pasta sūtījumi), kā arī publicējot informāciju interneta adresē: http://www.petanque.lv/media/protokoli/board_2012-03-09.doc . 
Sapulcē piedalās seši (biedrība „Rīgas Petanka” pārstāv A.Švarcs, biedrība „Sporta klubs „Boule”” pārstāv G.Lasmanis, biedrība „Kocēnu sporta klubs” pārstāv G.Erdmane, biedrība „Latvijas pirts” pārstāv I.Kalniņa, biedrība „Petanks Ikšķile” pārstāv M.Līcis un SIA „Līčezers AT” pārstāv R.Pētersons) no septiņiem Biedrības biedriem, sapulce saskaņā ar statūtu noteikumiem ir lemttiesīga.
Sapulces vadītājs: Gundars Lasmanis
Protokolists: Aividss Švarcs
Darba kārtībā: 

1. Izmaiņas biedrības valdes sastāvā.

Sapulcē nolēma: 


Papildināt biedrības „Latvijas petanka sporta federācija” valdes sastāvu līdz statūtos noteiktajiem 5 locekļiem un ievēlēt jaunu biedrības „Latvijas petanka sporta federācija” valdes locekli Māri Rikšu, personas kods 150462-10620, nosakot tiesības pārstāvēt biedrību „Latvijas petanka sporta federācija” kopā ar 1 citu biedrības „Latvijas petanka sporta federācija” valdes locekli.
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