Biedrības „Latvijas petanka sporta federācija” 
vienotais reģistrācijas numurs 40008143066,
          		valdes lēmums

Biedrības „Latvijas petanka sporta federācija”, vienotais reģistrācijas numurs 40008143066, turpmāk tekstā – Biedrība LPSF, valdes apspriede notiek Ādažos,  Podnieku spēļu hallē, 2017.gada 15. janvārī, plkst.18.05. 
Valdes apspriedē piedalās:  
Valdes locekļi: Gatis Miglāns, Ivars Dzenītis, Edgars Silovs, Juris Silovs.
Sapulci vada: valdes loceklis Juris Silovs  
 Valdes sēdi protokolē: Juris Silovs

Jautājums par atlases turnīra uzvarētāju noteikšanu sieviešu komandām uz 2017. gada 13. – 16. Aprīļa Pasaules Čempionātu Ģentē (Beļģija).

      J. Silovs konstatē, ka divām uzvarētāju komandām ir vienādi rādītāji pēc Valdes pieņemtā turnīra nolikuma.  Klātesošais Gundars Lasmanis (SK “Boule”) iesaka sasaukt sapulci, lai četri no pieciem valdes locekļiem izlemj šo jautājumu sacensību vietā. J. Silovs piedāvā noteikt papildus spēli uzreiz uzvarētāja noteikšanai. Gatis Miglāns piedāvāja noteikt uzvarētāju divās spēlēs, nosakot tām jaunu datumu un laiku. I. Dzenītis ieteica izvērtēt situāciju un noteikt uzvarētāju šovakar, jo rīdien ir darba diena un steidzami jānosūta pieteikums, tāpēc lēmums ir jāpieņem savlaicīgi. Īsas un sasteigtas apspriedes gaitā tika pieņemts lēmums spēlēt uzreiz vienu spēli. Komandām dot 10 iesildīšanās minūtes un uzsākt spēli ar  spēles laiku atbilstoši nolikumam (60 min + viena kašonete). 


Balsojums par lēmumu: Par: Gatis Miglāns, Ivars Dzenītis, Edgars Silovs; Juris Silovs; Pret nav.













Valdes sēde slēgta plkst.18.10
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