Biedrība „Latvijas petanka sporta federācija”

vienotais reģ. Nr.40008143066

                            Biedru  kopsapulces protokols

                                                                                            2017. gada 29.janvārī
                                                                                                sapulces sākums plkst. 11.00
Sapulce notiek -   Skolas ielā 14,  Upesciemā, Garkalnes novadā 
Biedru  kopsapulci sasaukusi biedrības „Latvijas petanka sporta federācija” (turpmāk – LPSF) valde (2017.gada 6. janvāra valdes sēdes lēmums),  Statūtos noteiktā kārtībā par to paziņojot visiem LPSF biedriem ar 15.01.2017. vēstuli Nr. 1/2017.
LPSF  biedru kopsapulci atklāj LPSF  prezidents  Juris Silovs,  kurš paziņo klātesošajiem biedriem, ka uz 29.01.2017. LPSF ir 7 balsstiesīgi biedri, kopsapulcē piedalās visi biedri:

· Sporta klubs “Upesciems” (pārstāv Alvis Zīriņš),

· biedrība  „Petank Ikšķile” (pārstāv Ģirts Peirāgs) – plkst.13.45 atstāj sapulci, pirms galējā balsojuma par 3. jautājumu,   
· biedrība „Sporta klubs „Boule”” (pārstāv Gundars Lasmanis),

· Ventspils kērlinga klubs (pārstāv Inga Apmane);

· Rīgas petanka (pārstāv Aividss Švarcs);

· JRFPC (jauniešu regbija, futbola un petankas klubs) UPESCIEMA WARRIORS (pārstāv Edgars Silovs);
·  Biedrība “Sporta klubs “Petanks Ērģeme””  (pilnvarots pārstāvēt Uldis Poga). 
    
Sapulcē piedalās arī  LPSF valdes loceklis Ivars Dzenītis (Sporta klubs „Boule”), atbildīgais par LPSF interneta mājaslapu Vilnis Frēlihs (Sporta klubs „Boule”), Aida Pētersone (Ventspils kērlinga kluba valdes locekle), Jekaterina Soika (Rīgas petanka), Mārtiņš Kreilis (Sporta klubs “Petanks Ērģeme” valdes loceklis),  Imants Zvirbulis (Sporta klubs “Petanks Ērģeme”), Egīls Lejnieks  (Sporta klubs „Boule”). 
Juris Silovs konstatē, ka  LPSF biedru   kopsapulce ir  lemttiesīga un var uzsākt darbu.

Atbilstoši  LPSF Statūtiem kopsapulci  vada  LPSF prezidents  Juris Silovs. Biedru kopsapulce, pēc  A.Švarca  ierosinājuma, vienbalsīgi („par”- 7,  „pret”-0, „atturas”- 0)  nolemj protokolisti ievēlēt Ingu Apmani, vienbalsīgi balsu skaitīšanu uzticēt  Edgaram Silovam  („par”- 7,  „pret” -0, „atturas”- 0)  
Biedri, pēc nelielām diskusijām, vienbalsīgi  („par”- 7, „pret”-0, „atturas”- 0) apstiprina Biedru  kopsapulces  darba kārtību un jautājumu izskatīšanas secību: 

1. LPSF 2016. gada finanšu pārskata rezultāti –ziņo Juris Silovs;

2. LPSF 2016. gada pārskata,  revidenta ziņojuma un bilances apstiprināšana – ziņo Juris Silovs;

3. LPSF 2017. gada sacensību nolikums un pielikumi (6. pielikumi) – ziņo Ivars Dzenītis;

4. LPSF attīstības plāns 2017.-2024.g. 
5. Darbības atjaunošana Latvijas Tautas Sporta Asociācijā – ziņo Juris Silovs;

6. LPSF revidenta vēlēšanas.

7. Jauno valdes locekļu vēlēšanas.

8.  LPSF 2017. gada budžets – Juris Silovs.

Tiek atbalstīts, ka Kopsapulces noslēgumā papildus vārds tiks dots atbildīgajam par LPSF interneta mājaslapu Vilnim Frēliham  - informācijai par mājaslapu.
Kopsapulces norise:

1.

Juris Silovs ziņo par  LPSF 2016.gada   finanšu pārskata rezultātiem, kam ir saņemts pozitīvs revidentes LPSF  Vitas Gontares – Jerofējevas ziņojums.  

Apspriežot ziņojumu, I.Apmane konstatē, ka LPSF valde ir pieļāvusi LPSF 2016.gada 19.martā biedru sapulcē  apstiprinātā budžeta līdzekļu pārdali  bez biedru sapulces lēmuma,  kaut arī nelietderīgi izdevumi netiek konstatēti. G. Lasmanis ierosina: 1)  apstiprināt  LPSF 2016.gada   finanšu pārskatu; 2) turpmāk sagatavojot budžeta pārskatu, to detalizēti izvērst; 3) pamatoti nepieciešamās izmaiņas apstiprinātajā budžetā LPSF valdei savlaicīgi iesniegt izskatīšanai LPSF biedru sapulcē
Biedru kopsapulces lēmums:

1.1. Apstiprināt  biedrības „Latvijas petanka sporta federācija” 2016.gada  finanšu pārskatu.

                  Balsojums -  „par”- 7 (septiņi), „pret”-0, „atturas”- 0.
1.2.  Uzdot  LPSF valdei, sagatavojot budžeta pārskatu, to detalizēti izvērst. 

                   Balsojums -   „par”- 7 (septiņi), „pret”-0, „atturas”- 0.
1.3. Uzdot  LPSF valdei pamatoti nepieciešamos grozījumus apstiprinātajā budžetā LPSF valdei savlaicīgi iesniegt izskatīšanai LPSF biedru sapulcē.
                     Balsojums -   „par”- 7 (septiņi), „pret”-0, „atturas”- 0.
2.
Juris Silovs ziņo par  LPSF  revidentes  Vitas Gontares – Jerofējevas  sagatavoto pozitīvo ziņojumu par  LPSF 2016.gada  pārskatu un  bilanci.

Biedru kopsapulces lēmums:
2. Apstiprināt  biedrības „Latvijas petanka sporta federācija” 2016.gada pārskatu un  bilanci,  revidentes  Vitas Gontares – Jerofējevas  atzinumu par 2016.gada pārskatu.  
                      Balsojums -   „par”- 7 (septiņi), „pret”-0, „atturas”- 0.
3.
I. Dzenītis un J. Silovs   iepazīstina ar Latvijas   2017.gada petanka čempionāta nolikuma (turpmāk arī –Nolikums )  redakciju, kas sagatavota prezentācijā, atspoguļojot klubu iepriekš iesūtītos iebildumus, ierosinājumus un komentārus. Nolikuma projektu sākotnēji veidojis I.Dzenītis, par pamatu ņemot pagājušās sezonas Nolikumu, bet vienkāršojot izspēli – visiem sacensību veidiem paredzot divus posmus ar vienādu izspēli, uzskatot visus veidus par vienlīdz svarīgiem, jo Eiropas un pasaules čempionāti notiek visās trijās disciplīnās.                    A. Švarca un I.Apmanes viedoklis ir, ka pagājušā gada Nolikumā  bija atrasta laba izspēle,  īpaši trijniekos vīriešiem, ar trīs posmiem.  Savukārt, I.Dzenītis,   apkopojot vīriešu trijnieku trīs posmu rezultātu, secinājis,  ka trīs Šveices posmi ir par daudz, jo pirmo   komandu sešinieks pēc pirmās kārtas bijis gandrīz tāds pat, kā pēc otrās kārtas. Pēc domu apmaiņas klubi vienojas, ka vienspēles un dubultspēles sievietēm un vīriešiem  notiks divos posmos, jauktās dubultspēles vienā posmā, bet trijnieku sacensības -  divos posmos visām komandām, ar trešo posmu -  finālu viena apļa formā pirmo četru vietu ieguvējiem.  Nolikumu, apspriežot, izvēršas diskusija par licencēšanas kārtību un  izlašu veidošanas noteikumiem, kam ir jābūt atsevišķiem, detalizētiem LPSF valdes izstrādātiem un klubu vadītāju apstiprinātiem  dokumentiem, ievērojot  Sporta likumā un spēkā esošajos normatīvajos aktos noteikto, tāpēc Nolikumā šos jautājumus detalizēti neapskata, bet pasaka tikai  galveno, ka LČ uzvarētājs ir tiesīgs pārstāvēt Latvijas valsti starptautiskās sacensībās, kā Latvijas izlase, ievērojot iepriekšminētos normatīvos aktus. 

Apspriežot izspēļu kārtību, G.Lasmanis informē, ka Valgas klubs izmanto programmu, kurā spēlējot pēc Šveices sistēmas, ir pieļaujami neizšķirti, un rosina to,  sacensību laika taupīšanas nolūkā, ieviest arī Latvijas čempionātā. I.Apmane  pauž uzskatu, ka sportā vispār, īpaši tādās sacensībās, kā nacionālais čempionāts, ir jātiecas pēc uzvarām, un petankas spēlei, ko tradicionāli spēlē līdz 13 punktiem, pēc savas būtības, arī laika ierobežojuma gadījumā, nav pieņemams neizšķirts rezultāts. Šajā diskusijā tiek pieņemts lēmums sezonas garumā iepazīties ar Valgas kluba  sacensību izspēļu datorprogrammu, bet šajā čempionātā to neieviest. 

 Par Nolikuma atsevišķiem  punktiem biedriem un klātesošajiem  klubu pārstāvjiem  izvēršas plašāka diskusija,  atšķirīgi balsots tiek par  sekojošiem Nolikuma punktiem:
Nolikuma punkts 1.2.2.4. 
Izvēršas diskusija par TIR  iekļaušanu sezonas ranga sacensību sarakstā. Vairākums biedru to atbalsta, A.Zīriņš pauž pārliecību, ka TIR nav klasiska petankas disciplīna, tāpēc nav iekļaujama  rangā.
Par piezīmes - “TIR nav ranga turnīrs”  pievienošanu  Nolikumam:   

Balsojums -   „par”- 2 (divi), „pret”- 5 (pieci), „atturas”- 0

· sporta klubs “Upesciems” (pārstāv Alvis Zīriņš) – “par”
· biedrība  „Petank Ikšķile” (pārstāv Ģirts Peirāgs) – “par”
· biedrība „Sporta klubs „Boule”” (pārstāv Gundars Lasmanis) -“pret”
· Ventspils kērlinga klubs (pārstāv Inga Apmane) – “pret”

· Rīgas petanka (pārstāv Aividss Švarcs) – “pret”;

· JRFPC   UPESCIEMA WARRIORS (pārstāv Edgars Silovs) – “pret”;

·  Biedrība “Sporta klubs “Petanks Ērģeme””  (pilnvarots pārstāvēt Uldis Poga) – “pret”. 
Nolikuma punkts 1.4.1.  
G.Lasmanis ierosina mainīt redakciju, atļaujot veidot komandas tikai no viena kluba spēlētājiem. A. Švarcss ir pret šādām izmaiņām, jo uzskata, ka pagājušā sezona ir pierādījusi, ka tā ir iespējams izveidot spēcīgākas komandas  Latvijas čempionātā un Latvijas izlasi. G.Lasmanis  pamato savu viedokli ar stipru klubu saglabāšanas un veidošanas nepieciešamību, atbildību pret Latvijas sporta federāciju padomes un likumdošanas izvirzītajām prasībām valsts atzītajai federācijai,   kam ir tieša saistība ar valsts piešķirto finansējumu. Imants Zvirbulis no sporta kluba “Petanks Ērģeme” aicina padomāt par nevienmērīgu sieviešu un vīriešu skaitu klubos,  kas  liegs  daļai spēlētāju  piedalīties jaukto pāru sacensībās. A. Zīriņš arī uzskata, ka atļauja visos sacensību veidos spēlētājiem miksēties no dažādiem klubiem,  nestiprina esošos klubus. I.Apmane  izsaka viedokli, ka  atsevišķi gadījumi nevar atstāt tik negatīvu iespaidu uz klubiem, un stipri klubi neizjuks,  taču, ieklausoties vairākuma viedoklī, rosina tomēr atļaut jauktajās dubultspēlēs startēt dažādu klubu pārstāvjiem, ar iesaistīto klubu piekrišanu. A.Silovs ierosina balsot par to, ka komandas tiek veidotas no viena kluba pārstāvjiem,  izņemot dubultspēlēs jauktajiem pāriem,   balsojums:
Balsojums -   „par”- 5 (pieci), „pret”-1 (viens), „atturas”- 1 (viens).
· sporta klubs “Upesciems” (pārstāv Alvis Zīriņš) – “par”
· biedrība  „Petank Ikšķile” (pārstāv Ģirts Peirāgs) – “par”
· biedrība „Sporta klubs „Boule”” (pārstāv Gundars Lasmanis) -“par”
· Ventspils kērlinga klubs (pārstāv Inga Apmane) – “atturas”

· Rīgas petanka (pārstāv Aividss Švarcs) – “pret”;

· JRFPC (jauniešu regbija, futbola un petankas klubs) UPESCIEMA WARRIORS (pārstāv Edgars Silovs) – “par”;

·  Biedrība “Sporta klubs “Petanks Ērģeme””  (pilnvarots pārstāvēt Uldis Poga) – “par”. 
Nolikuma punkts 5.2.2.

G.Lasmanis ierosina apļa turnīra izspēles gadījumā pieļaut neizšķirtu rezultātu.

 Balsojums -  „par”- 6 (seši), „pret”-1, „atturas”- 0.

· sporta klubs “Upesciems” (pārstāv Alvis Zīriņš) – “par”
· biedrība  „Petank Ikšķile” (pārstāv Ģirts Peirāgs) – “par”
· biedrība „Sporta klubs „Boule”” (pārstāv Gundars Lasmanis) -“par”
· Ventspils kērlinga klubs (pārstāv Inga Apmane) – “ pret”

· Rīgas petanka (pārstāv Aividss Švarcs) – “par”;

· JRFPC   UPESCIEMA WARRIORS (pārstāv Edgars Silovs) – “par”;

·  Biedrība “Sporta klubs “Petanks Ērģeme””  (pilnvarots pārstāvēt Uldis Poga) – “par”. 
Plkst. 13.45 Ģ. Peirāgs atstāj sapulci.

Pēc  diskusijas par  atsevišķiem Nolikuma punktiem un Latvijas čempionāta kalendāru,  J.Silovs aicina pieņemt Nolikumu un  kalendāru  kopumā.
Biedru kopsapulces lēmums:

  3.1.      Apstiprināt   Latvijas 2017.gada petanka čempionāta nolikumu (1.pielikums).
              Balsojums -  „par”- 6, „pret”-0, „atturas”- 0 .;
  3.2.      Apstiprināt   Latvijas 2017.gada petanka čempionāta  kalendāru (2.pielikums).
               Balsojums -  „par”- 6 (seši), „pret”-0, „atturas”- 0;
  3.2.   Uzdot LPSF valdei līdz  Latvijas čempionāta sacensību sākumam  izstrādāt detalizētu   Latvijas izlašu veidošanas  Nolikumu un aktualizēt licencēšanas noteikumus. 
               Balsojums -  „par”- 6 (seši), „pret”-0, „atturas”- 0.
4.
J.Silovs ziņo, ka pagaidām LPSF attīstības plāns 2017.-2024.g. vēl nav tādā gatavībā, lai to varētu uzskatīt par darbībai pieņemamu dokumentu. I.Apmane dalās pieredzē ar darbību Latvijas kērlinga asociācijas darba grupā, kur nopietni  un radoši tika strādāts pie līdzīga dokumenta izstrādes, lai tas nebūtu tikai formāls dokuments. Sapulce nolemj  atlikt minētā jautājuma izskatīšanu.
Biedru kopsapulces lēmums:

  4.1.      Atlikt LPSF attīstības plāna 2017.-2024.g. izskatīšanu.  

              Balsojums -  „par”- 6, „pret”-0, „atturas”- 0 .

  4.2.     Uzdot LPSF valdei  neatliekami izveidot darba grupu no visiem klubu pārstāvjiem, un turpināt darbu pie  LPSF attīstības plāna 2017.-2024.g. izstrādes
               Balsojums -  „par”- 6 (seši), „pret”-0, „atturas”- 0.
5.

Juris Silovs ziņo, ka saistībā ar Pasaules strādājošo sporta spēlēm, kas notiks 2017.gada jūnijā Rīgā, atjaunojusies sadarbība ar Latvijas Tautas Sporta Asociāciju, tāpēc aicina pieņemt lēmumu par LPSF darbības atjaunošanu Latvijas Tautas Sporta Asociācijā.
Biedru kopsapulces lēmums:

  5.  Atjaunot Latvijas petanka sporta federācijas darbību  Latvijas Tautas Sporta Asociācijā  

              Balsojums -  „par”- 6, „pret”-0, „atturas”- 0 .

6.
Juris Silovs aicina izteikt priekšlikumus LPSF  revidenta  kandidatūrām. I.Apmane ierosina 
Vitas Gontares – Jerofējevas kandidatūru.  Juris Silovs apstiprina viņas piekrišanu turpināt darbu. 
Biedru kopsapulces lēmums:

6. Apstiprināt revidentes Vitu Gontari – Jerofējevu par LPSF revidenti.  
                             Balsojums -   „par”- 6 (seši), „pret”-0, „atturas”- 0.
 7.
Juris Silovs iepazīstina ar biedrība „Sporta klubs „Boule”” 12.01.2017. vēstuli Nr.1/2017 “Par izmaiņām LPSF valdes sastāvā” un LPSF valdes locekļa Ģirta Peirāga 23.01.2017. iesniegumu par atbrīvošanu LPSF valdes locekļa pienākumu pildīšanas. Ņemot vērā Ģ.Peirāga iesniegumu, G.Lasmanis aicina to pieņemt. 
Biedru kopsapulces lēmums:

7.1. Pieņemt Ģirta Peirāga  iesniegumu un atbrīvot Ģirtu Peirāgu  no   LPSF valdes locekļa amata.
                             Balsojums -   „par”- 6 (seši), „pret”-0, „atturas”- 0.
Imants Zvirbulis (Sporta klubs “Petanks Ērģeme”) rosina, ka valdē vajadzētu būt pa pārstāvim no katra kluba, uz ko I.Apmane atbild, ka LPSF Statūti to neparedz, un, ka palielinoties biedru skaitam, šāda valde var būt darboties nespējīga.
Gundars Lasmanis ierosina, ka valdē vajadzētu Ventspils kērlinga kluba pārstāvi, kam piekrīt Aividss Švarcs. I.Apmane ierosina valdē atkal ievēlēt Aidu Pētersoni.
Biedru kopsapulces lēmums:

7.2.  Ievēlēt Aidu Pētersoni par  biedrības „Latvijas petanka sporta federācija”  valdes locekli

                             Balsojums -   „par”- 6 (seši), „pret”-0, „atturas”- 0.
8.
J.Silovs ziņo par LPSF 2017. budžeta projektu. LSFP maksājumi un ziedojums ir budžetā ir iekļauts atbilstoši  2016.gada izpildei, taču vēl uz šo  brīdi nav piešķirts. G. Lasmanis izsaka savu viedokli par  visu Latvijas izlašu startu, izceļot Edgara Silova startu Eiropas čempionātā un Latvijas veterānu izlases startu, ierosinot arī Veterānu izlasei piešķirt līdzvērtīgu finansējumu. I.Apmane ierosina papildus paredzēt finansējumu arī treniņnometnei, pieaicinot ārvalstu treneri. Abi priekšlikumi tiek iekļauti LPSF 2017. budžeta projektā balsošanai.
 Biedru kopsapulces lēmums:

8.  Apstiprināt  biedrības „Latvijas petanka sporta federācija” 2017.gada  budžetu   (3.pielikums).             
       Balsojums -  „par”- 6 (seši), „pret”-0, „atturas”- 0.

Biedru sapulce pieņem zināšanai atbildīgā par LPSF interneta mājaslapas Viļņa Frēliha informāciju par mājaslapas iespējām, apmeklējumiem, problēmām, prasībām pret  ievietojamo rakstu kvalitāti, vienlaicīgi pozitīvi novērtējot viņa ieguldījumu.
Biedrības LPSF kopsapulces vadītājs  Juris Silovs rezumē, ka kopsapulces dienas kārtības jautājumi  ir izskatīti un kopsapulce savu darbu beidz plkst.18.35.
Sapulces vadītājs                                                              Juris Silovs         

Protokolēja                                                                         Inga Apmane
