Biedrība „Latvijas petanka sporta federācija”

vienotais reģ. Nr.40008143066

                            Biedru ārkārtas kopsapulces protokols

                                                                         2019. gada 2.februārī
                                                                            sapulces sākums plkst. 11.05
Sapulce notiek  Garkalnes novada domes telpās. 
Biedru ārkārtas kopsapulci sasaukusi biedrības „Latvijas petanka sporta federācija” (turpmāk – LPSF) valde (24.01.2019.  valdes sēdes protokols Nr.2/2019),   Statūtos noteiktā kārtībā par to paziņojot visiem LPSF biedriem. 

Biedru ārkārtas kopsapulces sasaukta, ievērojot LPSF biedra – biedrības “Sporta klubs ”Boule””  17.01.2019. elektroniski nosūtītā vēstulē izteikto prasību  par LPSF biedru  ārkārtas kopsapulces sasaukšanu, pamatojoties uz Biedrību un nodibinājumu likuma  36.panta 2.daļu un LPSF Statūtiem, 
· LPSF  biedru kopsapulci atklāj LPSF  prezidents  Juris Silovs,  kurš paziņo klātesošajiem biedriem, ka uz 02.02.2019. LPSF ir 7  uz 02.02.2018. balstiesīgi biedri, kopsapulcē nepiedalās biedrības “Lapmežciema Vikings” pārstāvis. Kopsapulcē nepiedalās  uz 02.02.2019. balsstiesību zaudējušā biedra – Petank Ikšķile pārstāvis. 
Biedru sapulcē piedalās: 
· Sporta klubs “Upesciems” (pārstāv Alvis Zīriņš), 
· biedrība „Sporta klubs „Boule”” (pārstāv Gundars Lasmanis),

· Ventspils kērlinga klubs (pārstāv Inga Apmane);

· Rīgas petanka (pārstāv Aividss Švarcs);

· JRFPC (jauniešu regbija, futbola un petankas klubs) UPESCIEMA WARRIORS (pārstāv Edgars Silovs);
· Biedrība: “Sporta klubs “Petanks Ērģeme”” (pārstāv Imants Zvirbulis).
· Juris Silovs, LPSF prezidents.
Juris Silovs  konstatē, ka LPSF biedru ārkārtas kopsapulcē piedaloties 6 biedriem no tās 8 biedriem,   LPSF biedru  ārkārtas kopsapulce ir  lemttiesīga un var uzsākt darbu.

Par biedru ārkārtas kopsapulces vadītāju vienbalsīgi („par”- 6,  „pret” -0, „atturas”- 0)  tiek  ievēlēts Juris Silovs, par protokolisti – Inga Apmane („par”- 6,  „pret” -0, „atturas”- 0).  
  Biedri vienbalsīgi apstiprina ārkārtas kopsapulces  darba kārtību: 

1.  Biedrības „Sporta klubs „Boule”” iesnieguma izskatīšana un apspriešana (ziņo G.Lasmanis).
(„par”- 6,  „pret” -0, „atturas”- 0)
Kopsapulces norise:

1.

G. Lasmanis pamato Sporta klubs „Boule”” ierosināto ārkārtas biedru kopsapulces sasaukšanas iemeslu -   uzlabot  LPSF darbību. G.Lasmanis izsaka neapmierinātību ar LPSF valdes izstrādāto un biedru balsojumam nodoto atkārtotā Atlases turnīra dalībai pasaules čempionātā vienspēlēs un dubultspēles nolikumu (turpmāk – Nolikums),  formu un veidu, kā tas tika izstrādāts, kā arī neskaidru  biedru balsojuma  organizēšanu. G.Lasmanis uzsver, ka  LPSF darbībai un tās rīkotajām sacensībām ir jāatbilst Sporta likuma prasībām. Šajā gadījumā, saņemot e-pasta sūtījumā Nolikumu, G.Lasmanis, konstatējot, ka tas ir nekvalitatīvs un neatbilst Sporta likuma prasībām,   mainījis Sporta klubs „Boule” iepriekš izteikto viedokli  balsojumam par dalībniekiem Pasaules čempionātā. G.Lasmaņa skatījumā LPSF valde pārkāpj ar LPSF Statūtiem tai dotās biedru pilnvaras,  uzsverot, ka  valdes nav tiesīga pieņemt lēmumus par sacensību un izlašu veidošanas nolikumiem, kas ir biedru kopsapulces kompetence. LPSF valde ir izpildinstitūcija, kurai ir jāpilda biedru sapulces lēmumi un  savas kompetences ietvaros jāorganizē LPSF darbība, atbilstoši LPSF Statūtiem un  biedru sapulces lēmumiem.  G. Lasmanis savā uzrunā uzsver, ka  vēlas panākt, lai LPSF lēmumi tiktu pieņemti konsekventi,   būtu skaidrība un iedibināta kārtība to izpildē.
Apspriežot G.Lasmaņa izteikto saistībā ar konkrētā Nolikuma tapšanu, LPSF prezidents Juris Silovs skaidro, ka Nolikums  tika nosūtīts visiem biedriem labojumu un ierosinājumu izteikšanai. J.Silovs atzīst, ka LPSF valdei ir mazas pilnvaras, jo gandrīz visi jautājumi ir jāskaņo ar LPSF biedriem, jāorganizē biedru balsojums, taču biedru atsaucība nereti ir zema, netiek laicīgi reaģēts uz jautājumiem, atsevišķi biedri neizsaka viedokli, kā rezultātā kvalitatīva lēmuma pieņemšana ir apgrūtināta. Līdzīgi esot ar valdes balsojumiem, iespējams, vieglāk būtu strādāt, ja valde būtu 3 valdes locekļu sastāvā.
Ventspils kērlinga kluba prezidente Inga Apmane piekrīt G.Lasmaņa viedoklim, ka LPSF darbībai ir jāatbilst Sporta likumam un LPSF Statūtiem, taču Statūti ir novecojuši un ir nepieciešamas to izmaiņas,  pie tam darbs ar Statūtu labojumiem jau tika veikts, bet nav novests līdz galam  iepriekšējās valdes darbības laikā,  un būtu  nepieciešams Statūtos precīzāk nodalīt valdes pilnvaras un atbildību tā, lai valdei būtu gan motivācija strādāt, gan atbildība, gan gandarījums par brīvprātīgi veikto darbu.
Apspriežot konkrēto gadījumu ar Latvijas izlases sastāvu Pasaules čempionātā, situācijā, kad Atlases turnīra  uzvarētājkomanda atsacījās piedalīties, Ventspils kērlinga klubs savā sākotnējā viedoklī balstījās pēc  tiesiskās paļāvības principa,   ievērojot konsekvenci un  respektē līdzšinējo praksi, tāpēc sākotnēji balsoja, ka Pasaules čempionātā jāpiedalās notikušā Atlases turnīra 2.vietas ieguvējam, neatkarīgi no tā, ka iepriekšējā Atlases turnīra Nolikumā konkrēti tā nebija pateikts. Bet situācijā, kad biedru vairākums šādu pieeju neatbalstīja,   respektēja biedru vairākuma gribu un aktīvi iesaistījās gan jaunā Atlases Nolikuma  apspriešanā, gan paša  Atlases organizēšanā. 
Ērģemes sporta kluba pārstāvis Imants Zvirbulis, savukārt, uzsver jauna Atlases turnīra organizēšanas pareizību, jo Nolikumā nebija konkrēti pateikts, kas brauc situācijā, ja pirmā vieta atsakās braukt. Līdzīgās domas izsaka Upesciema sporta kluba pārstāvis Alvis Zīriņš, atzīstot, ka sākotnējā Atlases turnīra nolikumā bija  kļūda un pamato sava kluba izteikto viedokli, ka organizējama jauna Atlase, kur sākotnējā Atlases turnīra 2.otrās vietas ieguvējam tiktu dota priekšrocība startēt superfinālā.  
Rīgas petankas pārstāvis Aividss Švarcs, kā minētās otrās vietas komandas dalībnieks, izsaka nožēlu par biedru balsojumu, kas liedza viņa komandai startu Pasaules čempionātā bez papildus Atlases turnīra.

A.Zīriņs uzsver, ka par Atlases turnīru Pasaules čempionātam vienspēlēs ir jādomā savlaicīgi, jo valstīm ir dažāda pieredze, citur izspēlē četru dalībnieku turnīrus, citur vienspēles, citur dubultspēles. Pašreiz satrauc izlases sastāva neskaidrība un aviobiļešu cenu kāpums.
G.Lasmanis  izsaka viedokli, ka līdzšinējo praksi jautājumu apspriešanā elektroniskajā pastā un biedru lēmumu pieņemšanā nevar vairs tā turpināt, un ierosina LPSF darbības uzlabošanai, izstrādāt  Nolikumu attālinātas LPSF biedru sapulces organizēšanai  un ātrai biedru lēmuma pieņemšanai, ko pats varētu arī izstrādāt un iesniegt nākamajai LPSF biedru sapulcei pastiprināšanai.  Biedri apspriež šādā nolikumā iekļaujamos nosacījumus, un J.Silovs aicina nobalsot par G.Lasmaņa ierosinājumu.
Klātesošie  apmainās domām par izlašu veidošanas iespējām, Latvijas čempionāta nolikuma uzlabojumiem, izspēles kārtību, par ko konkrēti lēmumi  jāpieņem  LPSF biedru kopsapulcē. J.Silovs informē par iespējamiem datumiem, kad sarīkot biedru sapulci, LPSF sezonas kalendāru, kurā paredzētas arī jauna veida starptautiskas sacensības -  Baltijas klubu kausa izcīņu (čempionātu), kurā no katras valsts varētu piedalīties vairāki klubi, un Baltijas čempionātu vienspēlēs. Klātesošie vienojas kārtējās  LPSF biedru sapulces sasaukšanu un  par to, ka  tās dienas kārtībā LPSF valdei ir jāiekļauj izvērtēšanai  un apstiprināšanai visa veida nolikumi – Latvijas čempionāta petankā nolikums, tajā skaitā TIR nolikums, LPSF valsts izlašu veidošanas nolikums, LPSF Atlases nolikums dalībai Eiropas un Pasaules čempionātos (ja Atlase tiek pieļauta),  Latvijas klubu kausa nolikums, LPSF Nolikums par attālināta režīma biedru sapulces rīkošanas kārtību u.c.

Biedru ārkārtas kopsapulces lēmums:

1. Uzticēt Gundaram Lasmanim  izstrādāt LPSF Nolikumu par attālināta režīma biedru sapulces rīkošanas kārtību, kas divu nedēļu laikā iesniedzams LPSF valdei iekļaušanai LPSF biedru kopsapulces dienas kārtībā.
     Balsojums -  „par”- 6 (seši), „pret”-0, „atturas”- 0.
2. LPSF valdei sasaukt biedru kopsapulci  2019.gada 30.martā.

 Balsojums -  „par”- 6 (seši), „pret”-0, „atturas”- 0.
Sapulces vadītājs                                                              Juris Silovs
Protokolēja                                                                       Inga Apmane
